



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
SUL-RIO-GRANDENSE

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 180/2015 REFERENTE AO EDITAL Nº 168/2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital nº 168, de 25/08/2015, publicado no DOU em 01/09/2015, seção 3, página 44, retifica a data de aplicação da prova escrita:

Onde se lê:

8.2.2 A Prova Escrita será aplicada no dia **25/10/2015**.

Leia-se:

8.2.2 A Prova Escrita será aplicada no dia **08/11/2015**.

Pelotas, 10 de setembro de 2015.

MARCELO BENDER MACHADO
REITOR